

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1920.

II. EVFOLYAM. 262. SZAM.

KEDD, NOVEMBER 16

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 25.— K Félévre . . 150.— K
Negyedévre 75.— K Egész évre 300.— K

EGYES SZAM ARA 1 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdékben és az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage) a városi bérházban.

A gyógyulás.

A gyógyulás folyamata megindult. A ha álosan meggyötört ország felsőhajt nagy megkönnyebbüléssel. Onnan indul a gyógyulás, ahol legnagyobb volt a betegség: Budapestről. Az országnak ez a része volt legnagyobb beteg. A lelke is meghabórodott. Bele is fézkelte magát mindenféle féreg és kóroanyag. Tüzes kelevények nőttek ki rajta.

A kezdetük helye úgy kezdett tüze-edni, mintha nemes tűz, a tisztítás tüze hevítette volna. De a tűz lázzá vált; mert nem engedte magát sem okos észől, sem becsületes kéztől igazíthatni.

A tulás olyan kapu, amelyet hiába nyit meg a leg-nemesebb szándék, mindig a léha, hasznátalan, gyenge szellemi s még gyengébb erkölcsi tartalmu emberek tódulnak be sokkal nagyobb számmal rajta.

Budapesten megkezdtek a gyógyítást. A legundorított kelevények legüzesebb tetejeit: a felelősen erőszak szabad csapatát rágták ki az operáló késsel. Ez azonban még nem elég. Tenger sok genyes anyaggal van tele árasztva az ország beteg teste. Vörös, sárga és fekete vegyes anyag tömörkedése aradt el benne. A tisztességtelenség, nyereszkeskedés, rakoncátlanság, vadság és erőszak elemei reátrakodtak a becsületes munkát áhító izmokra. Ezeket a káros anyagokat ki kell nyomkodni, áztatni. Ha orrfintoriás mellett is, de az okos, nemes orvos kiméletességével. Valamiképpen harmadik betegségbe ne vigyük már bele ezt a szerencsétlen, megcsontított testet, mert bizony végkép belepusztul.

Minálunk, Debreczenben, a második betegség sem fajult el odáig, mint Budapesten, mert a Debreczen körül kemény akarattal és bátorsággal vont vaskorlátot a legsúlyosabb fertőző betegségek:

nem törhettek át.

A budapesti bevonulás ünnepe.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Mint értesülünk, a magyar nemzeti hadsereg Budapestre való bevonulása-nak évfordulója alkalmából ma reggel istentisztelet lesz a Nagytemplomban, délelőtt 10 órákor pedig nagy mise a Pavilon lakányában.

A kormány a rendcsinálás befejeztéig a helyén marad.

Vihar az Ébredő Magyarok Egyesülete körül.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, november 15. A nemzetgyűlés ülést 11 órákor nyitotta meg Bottlik József alelnök. Harmadszori olvasásban elfogadták a ratifikálásról szóló törvényjavaslatot. Ezután Teleky Pál gróf miniszterelnök emelkedett szólásra és bejelentette, hogy a kormány tegnap a kormányzónál benyújtotta lemondását, miután kifizette munkáját, a földbirtok-reformot és a ratifikálást tető alá hozta. A kormány azonban

a kormány lemondását nem fogadhatta el, mert a kormány vállalta a rendcsinálás munkáját s míg be nem fejezte, nem lehet szó távozásról.

Ezután Somogyi István sürgős interpellációja következett, melyet az Ébredő Magyarok Egyesülete ellen elrendelt vizsgálat miatt nyújtott be. Hosszasan számolt be az előzményekről, melyet kapcsolathozott a sajtó egyrésze a Britanniában és az Ehmann-telepen történt zendülésekkel, holott a miniszterelnök maga jelentette ki, hogy véletlenül esett össze az eseményekkel. Nem lehet általánosítani, mert az egyesület nagy szorgalmat tett a nemzeti eszmének és tiszteltreméltó munkát végző. Egyedül a miniszterelnök disztignált helyesen, a közvélemény általánosított és azok, akik titokban dolgoznak, hogy az egyesületet a sárba tiporják.

Gaal Gaszton: Lakásbizottságot alkotott az egyesület, ezért kell fenntartani! (Derültség.)

Ruppert Rezső: Most jövök a rendőrtetéséről, éppen jókor interpellál!

Somogyi István: Akik titokban dolgoznak...

Drózy Győző: Önök dolgoznak titokban!

Somogyi István: ... arról beszélnek, hogy az egyesület puccsot akart csinálni és nem rendet, hanem részt vett az eddigi atrocitásokban. A sajtó legnagyobb része nem mond igazat és a miniszterelnök ur szavai szerint a mi ügyünk nincs kapcsolatban a múlt heti eseményekkel. Egyesek elérkezettnek látják az időt, hogy minket sárral borítsanak el és az egyesületet diszkreditálják. Felhívja a miniszterelnököt, gondoskodjék, hogy a keresztény irányzat idején ne tamadhbassák az egyesületet.

Gaal Gaszton: Tessék sajtóperl indítani!

Somogyi István: Felolvassa az egyesület ügyrendjét, mely egyéni akciót nem engedélyez, sem a büntető törvénykönyvbe utköző cselekményt.

Zákány Gyula: Ki kell rekeszteni a politikai stréberket!

Somogyi István: Nagyon örül, hogy Zákány képviselő egy táborba került Rupperttel...

Ruppert Rezső: Vagyok olyan ébredő, mint ön!

Elnök felkéri Somogyit magyarazza meg, hogy érti Ruppert és Zákány egy pártba kerülését.

Somogyi István kijelenti, hogy az új pártalakulással kapcsolatban gondolta fenti kijelentését. Tamadja a sajtót, amely szerinte rágalmmal illette az Ehmann-telepi munkás-osztagot. Beterjesztette ezután interpellációját a következőkben:

Vanne tudomása a miniszterelnök urnak, hogy a minisztertanács által el-

rendelt vizsgálat fogafanfósításánál az Ehmann-telepi munkásosztaggal szemben atrocitások történtek?

Vanne tudomása a miniszterelnöknek, hogy az Ébredő Magyarok Egyesülete ellen elrendelt vizsgálat kapcsán a sajtóban s legalaptalanabb fordítások jelentek meg?

Hajlandó-e a miniszterelnök a munkásosztagnak elégtételt adni s odahatni, hogy a vizsgálat folyamán a sajtóban csak a való jelenléte meg az Ébredő Magyarok Egyesületéről?

Huszár Károly kijelenti, hogy ő beszédében nem eszteleen vádra gondolt, hanem arra, hogy a kormány törvényes eszközökkel tegye lehetetlenné a különítmények sötétben folyó munkáját. Tiltakozik az ellen, hogy ő holttesteken keresztül akar politikai babérokat szerezni. (Dánér Béla felé fordulva.) A képviselő urnak még nem nőtt be a fejelgája és nem gondolta meg úgy, mit mond, mint ahogy én meggondoltam a multkor, mit mondtam.

Dánér Béla: A nemzetgyűlés iránt való tiszteletből nem válaszol Huszár szavaira, de ismétli, hogy ha valaki egyes eseményt szóvá tesz, gondolja meg annak következményeit.

Zákány Gyula kijelenti, hogy ő mindig legitim és a jogrend fegyvereivel akar küzdeni.

Teleky Pál gróf miniszterelnök kitért arra, miért van szükség mindig a tények ismeretére, mielőtt nyilatkozatot tennének. Amikor Huszár Károly föl-szólt, ő már kiadta a rendelkezéseket. Már a ratifikálás kapcsán mondott beszédében kijelentette, hogy a sajtó nagyon terjedelmesen, szines riportokban foglalkozik egyes eseményekkel. A napi közlésekbe azután tévedések csusznak be. Az Ehmann-telepet ő nappal akarta megszálltatni, amely esetben elkerülhető lett volna a szerencsétlenség. Bejelentette ezután, hogy éppen most kapott a belügyminisztertől értesítést, hogy

Babarczyt és három társát elfogták s a rendőrség őrizetében vannak.

Visszatérve az Ehmann telepi eseményekre kijelenti, hogy mindkét részről nyugtalanul várták a fejleményeket és így történetelt a szerencsétlenség. A társadalmi egyesületekre szükség van. De ezek maradjanak olyan formák és keretek között, amelyre megalakultak. Az Ébredő Magyarok Egyesülete ellen is így folytatják le a vizsgálatot és rendes mederbe terelik az egyesület működését. Olyan nagy taglétszámú egyesületnél szükség lenne személyes garanciára is. A vizsgálatot nagy eréllyel, de nem erőszakkal folytatják. A külföld megfogja látni, hogy igaztalanul vádoltak dennünket. A sajtószabadságról kijelenti, hogy a cenzúrán javítani akar, de azt megszüntetni a mai állapotok mellett nem lehet.

A nemzetgyűlés a választ tudomásul vette.

Csonka-Magyarország — nem ország! Egész-Magyarország — mennyország!

55 millió korona kiadást és 53 millió korona bevételt irányzott elő a tanács 1920-ra.

Vargha Elemér dr. th. főjegyző a hétfői tanács ülésen terjesztette be Kondor Kálmán főszámvevő költségvetési tervezetét az 1921. évre. Az előterjesztés szerint a rendes szükséglet 50.542.184 korona rendkívüli szükséglet 4.227.753 korona, az összes szükséglet 54.769.937 korona. Ezzel szemben a rendes bevétel 51.972.454 korona, rendkívüli bevétel 751.338 korona, — az összes bevétel 52.723.792 korona, a fedezetlen hiány 2.546.145 korona, aminek fedezésére 6.600.000 korona állami adóalapot véve alapul 40 százalékos községi pótdadó szolgálta. Ehez járul a tűziváltás, alamizsnaváltás és tanácsiskolai százalékos, amelyekkel együtt a pótdadó kulcs mintegy 50 százalékra emelkedik. A tanács az előirányzatot a hétfői nappal közszemlére tette ki és a költségvetési tervezetet kiadta a felügyelő bizottságnak.

Sreter István honvédelmi miniszter megválasztása.

Budapest, november 15. A szini kerületben most folyt le a választás, amelyen Sreter István honvédelmi miniszter, a kormányzó-párt hivatalos jelöltje a többi jelölttel szemben a leadott 2000 szavazatból 1200 szavazatot kapott.

A tőzsde.

Budapest, november 15. A tőzsde hangulata változatlanul szilárd és bizakodó volt.

A valuta-piacon a zárlat a következő volt: Napoleon 1530—1590, angol font 1750—1830, leva 6:40—6:90, dollár 535—570, francia frank 32:50—33:74, márka 6:45—6:70, lira 18:80—19:35, Romanow-rubel 325—345, lei 7:80—8:30, sokol 5:65—5:95, korona dinár 13:00—13:80, frankdinár 13:00—13:60, lengyel márka 1:20—1:30, svájci frank 82:00—87.50 osztrák korona 0:98—1:03.

A zürichi deviza-piac. A zürichi devizapiac hétfői zárlata a következő volt: Berlin 7:60, New-York 6:55, London 22:09, Páris 37:65, Milano 22:60, Prága 6:70, Bécs 1:75, Budapest 1:15, Bukarest, 9:40, Varsó 1:50, osztrák bélyegzett 1:15.

Debreczen és Vidéke Mezőgazdái-nak Hitelszövetkezete felhívja a tagok figyelmét arra, hogy nagyobb mennyiségű, kitűnő minőségű kötéláru érkezett, melyből a tagok vásárolhatnak a szövetkezet helyiségében (Csapó-utca 30. sz. a.) minden délelőtt 8-tól 1 óráig. Továbbá elfogad még a szövetkezet radvas, ráfvas, stb.-re vonatkozó előjegyzéseket is.

Gróf Tisza István emlékünnepe.

A debreczeni Kálvinisták Templomegyesületének emlékünnepe.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az a mozgalom, mely a kálvini öntudat ápolására indult meg Debreczenben, fényesen bontakozott ki vasárnap délután Tisza István emlékünnepe. Tisza István, kinek nagyságát csak a későbbi idők fogják teljesen bemutatni, igazi férfi és elsősorban kálvinista férfi, igazi kálvinista lélek volt. Szinte a makacsságig erős akarat. Erős jellem, ki nem halad változó szelekkel a politika szennyes hullámain. Erős kez, mely vasmarokkal tartja az állam gyepőjét, írja a politikai kalandorok burjánjait. Nem ajelszavak, nem a szólások, de a tettek embere. Ki nemcsak dolgozik hazájáért, hanem tud tűrni, szenvedni érte. Liberális férfi, ki a felekezeti békét hirdette és szolgált, de készen állott arra, hogy a maga törhetetlen kálvinista hitét minden körülmények között, minden nemtelen támadások ellen megvédje. —



Nagy volt életében, nagy volt halálában, melyet Isten rendelésének tekintett. Elve volt: teljesítsd kötelességed és ne törődj azzal, hogy mi lesz veled, mert az emberek összes dicsérete nem ér annyit, mint a nyugodt lelkiismeret!

Zsufolásig megtöltötte a kálvinista közönség a Kossuth-utcai templomot. Az ö-szes padok, padok közei, sőt a kijáratok is tömve voltak közönséggel. A szószék urasztala, az első padsorok nehéz gyászdrapériával voltak bevonva. Az egész templomban Tisza nagy szelleme lengett. A gyászkepe, mely Magyarország legnagyobb halottját, az alföldi kálvinista magyarság hatalmas ledőltszopát varázsolta a melyen megindult közönség lelki szeméi elé. Jelen voltak gróf Degenfeld József egyházkerületi fogadnok, Mirk Endre udv. tanácsos, Pokoly József egyetemi rektor, számos egyetemi tanácsos, dr. Erdős József kollégiumi igazgató, Dóczy Imre, Géresi Kálmán főigazgatók. A városi tanácsból dr. Vásáry István és dr. Csűrös Ferenc tanácsnokok jelentek meg Jóna István gazd. egyesületi elnök és a gazdatiszadalm különösen nagy számmal.

Pontban öt órakor a főiskolai kántus hatalmas éneke nyitotta meg a gyászünnepeket Call aktuális darabjával, Mácsai karnagy pompás betanításában. Utána dr. Baltazár Dezső püspök magán szárnyaló imába foglalta Tisza nagyságát, kinek akarata hajlíthatatlan volt az emberek felé, de szelíd, engedelmes az Isten irányában. A nagy vertanu sirja felélt kéri a gyülekezettel az Isten, hogy növelje nagyra a letiport magyarság cseréjét, akkor az ő sebei mosolyogni fognak és könnyű lesz neki a föld. A mélyen megindító ima után dr. Szentpéteri Kun Béla egyetemi tanár méltatta Tisza Istvánt, mint embert, mint

politikust és mint kálvinistát. Aki azért, mert jó református volt, jó magyar is volt, aki mindig figyelmeztette nemzetét a felekezeti elfogultság veszedelmes járványára. Jól tudja, hogy az egy akol, egy pásztor ábrándja sohasem válhat meg. A felekezeti békeség sem mehet minden határon túl. Jogos önvédelemből vegyük fel a harcot és világosítsuk fel azokat, akik eltévelyedtek. Szentpéteri Kun Béla mélyenjáró, rendkívül tartalmas és izig-veig kálvinista beszéde nagy hatást tett a jelenlévőkre.

A belügyminiszter a rend és nyugalom helyreállításáért.

Héjjas Iván nem folyt be a nyomozásba.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, november 15. Ferdinándy Gyula dr. belügyminiszter egy hírlapíró előtt a következőket jelentette ki:

— A legerősebb eszközökkel folyik a rendesítés munkája minden vonalon. Állandóan raziák vannak s már eddig is számos gyanus, rovott multu, sőt bűnügyi nyilvántartásban szereplő egyén került a hatóság kezére. Meggyőződésem, hogy mindaddig a külfölddel nem tudjuk fölvenni a gazdasági érintkezést, amíg a hatóságok feltétlen tekintélyének tisztelete, a közbéke, köznyugalom és rend helyre nem állott. Nem felel meg a tényeknek az, hogy Héjjas Iván bármiféle befolyást gyakorolt volna a nyomozásra.

Budapest, november 15. Soltra József rendőrt fel tíz órakor temették el óriási részvét mellett. Rengeteg tömeg jelent meg a temetésen, amelyen ott volt Horthy Miklós kormányzó is, valamint a kormány tagjai közül többen s a nemzetgyűlési képviselők küldöttsége is.

SZÍNHÁZ

Három zsufolt haz tapsolt már a Csokonai-színházban Az ezüst sirálynak. A muláságos, nagyszerű operett ma, hétfőn 15-én A), holnap, kedden B) bérletben kerül színpadra.

Szerdán, 17-én Csokonai-est a Csokonai-színházban. Csokonai költszetét dr. Papp Ferenc ur, a Csokonai-kör titkara fogja ismertetni. Színre kerül még az

Aranyat, ezüstöt, brillián-
sat a legmagasabb
árban veszek
POLLÁK
ékszerész. Piacz-utca 79.

Minden nap friss
hortobágyi hal
kapható Egyház-
tér 6. szám alatt.
Ugyanott egy üzleti ajtó eladó.

Ezután „Gr. Tisza István emlékezete” c. dalt a tanítótösvetlet vegyeskara adta elő Bak Béla vezetésével. Az ének elhangzása után Zombory Sándor hattanhang-gató szavalt a Végvári „Évfordulón” c. megrzó költeményét. Ezután ismét a kollégiumi kántus énekelte Mácsai mesteri vezetésével.

A Hymnusz éneklésével végződött a minden tekintetben győgyörően sikerült ünnepe. Onkéntes adományokból szép összeg gyűlt be a „gróf Tisza István sepfyalap”-ra.

A sirnál beszédet mondott Ferdinándy Gyula dr. belügyminiszter és Bottlik József, a nemzetgyűlés alelnöke.

Budapest, november 15. Az Ébredő Magyarok Egyesületének letartoztatott négy tagja. Bárdossy Ernő dr. és társai ügyében a vizsgálóbíró úgy döntött, hogy szabadlábra helyezendők. Ruhmann királyi ügyész felfolyamodással élt az ellen. Bárdossy Ernő dr. és társai a vádtanács döntéséig fogva maradnak.

Budapest, november 15. Marinovich főkapitányhelyettes kijelentette az újságírók előtt a következőket: A helyzet ma az, hogy kétségtelenül megállapítottuk, hogy a rendőrgyilkosságban tizenhatan vettek részt. Mind a tizenhat egyénnek tudjuk a nevét s a legtöbbje már kezünkben is van. Sokkal nagyobb probléma az, hogy ki lötte le a rendőrt, de csak legyenek együtt, akkor könnyen kiválogathatjuk a tettest.

ünnepe est keretében a nagy költő egyik 2 felvonásos vígjátéka, melyben Kardoss Géza a Budapestben is eljátszott szerepben lép fel. Dr. Körösi Kálmán egyfelvonásos drámai képét szintén ezen az estén mutatja be a színház C) bérleti napra.

A tigrisarcu ember amerikai bűnügyi történet harmadik részét mutatja be az Apolló. Jegyelővétel.

P. Menichelli főszereplésével a Gyönyörök kertje című négyfelvonásos olasz művésztragedia nagy tetszést arat az Urániában. Előadások 6 és 8 órakor. Jegy lővétel.

Veszek aranyat, ezüstöt,
régí arany- és
ezüstpénzeket a
legmagasabb napi áron:
Blattner ékszerész.
Kossuth-utca.

MEGJELENT
az 1921. évre szóló
Rózsavölgyi Karácsonyi Album
rendkívül gazdag tartalom-
mal. — Ára 70— korona és
a felár. Kapható:
„MÉLIUSZ”
könyv- és zeneműkereskedésben.

Lelkesedéssel dolgoznak a szegény gyermekek cipőin.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az Egyetértés cipő-akciója a szívóhoz talált Debreczen egész közönségének. Különösen lelkesedéssel és legnagyobb áldozatköszöséggel tették magukévé a nemes ügyet a debreczeni cipészek és cipőfelsőrészkesztők. Turi Sándor, a cipőfelsőrészkesztő szakosztály a gillis elnöke közli az Egyetértés szerkesztőjével, hogy a cipőfelsőrészkesztők egymással vetélkedtek a munkáért: mindenki részt kért belőlük. Ugyanígy dolgoznak a cipésziparosok is, úgy, hogy minden jel szerint vasárnapra kész lesz a közel hetven pár cipő.

Ujabbán a cipő-akcióra az alábbi adományok érkeztek:

Steinberger Adolfné koszorúmegváltása gyanánt baráti körből 420 korona.

Fülöp Miklós 40 korona. Egy bohém-fogadás megnyert díja 20 korona.

Csukás Lajos 10 K, Titonelli Miklós 20 K, Tóvölgyi Béla 50 K. Felkérjük különösen a timármestereket, a bőr- és rőfőskereskedőket, hogy anyagot adni kegyeskedjenek még a cipőakcióra.

SPORT

Vasárnapi eredmények.

KSE—DTE 1:0 (0:0). Kisvárdá A DTE goalképtelen csatársora tulnyomó fölénye dacára elvesztette a mérkőzést a testi erejüket túlságosan kibaszáló kisvárdaiak ellen. A DTE-ben ismét játszott Gerő, aki azonban messze van régi formájától. A győztes goal a II. félidő 35. percében egy kapuelőtti kavardásból esett. Bíró Káldy Zsigmond (DMTK).

DMTK—Szolnoki MTE 2:1 (0:1). A szolnokiak az első félidőben diktált tempójuknak áldozatul esve, a II. félidőben visszazestek és így a DMTK Martin és Jolsvay góljai révén megnyerte a mérkőzést. Bíró Pauló István.

DVSC—NyTVE 1:1 (1:0). A hat tartalékkal játszó DVSC-nek sikerült elkerülni eldöntetlent elérni az elbizakodottan játszó NyTVE ellen. A vezető goalt a DVSC érte el Vancsik révén. Bíró: Balogh Imre.

DEAC—DNySC 7:0 (3:0). A tartalékos DEAC is könnyen győzött a teljesen letört nyomdászok felett. A goalokat Koós (3), Fabry, Poroszlav, Ökrös és Konez lötték. Bíró: Machó Ferenc.

DMTK II.—DTE II. 2:0 (1:0). Szövetségi díj. Bíró: Tamássy (DEAC).

Világnyelvek
ROSE nyelviskola,
Széchenyi-utca 42.

Ismét megindul a táviróforgalom Romániával.

Hivatalos értesítés szerint a táviróforgalom november 16-tól kezdve Romániával és megszállott területekkel ismét megkezdődik.

Pályázat.

A debreczeni izr. hitközségnél elhalozás folytán megüresedett pénzbeszedői és templom rendfentartói állásra pályázat hirdettek. Csak 40 évnél nem idősebb, megbízható egyének pályázhatnak. Sajátkezűleg írt pályázati kérvények legkésőbb f. hó 21-ig adandók be a hitközségi irodába, ahol a szolgálati és fizetési feltételek megtudhatók.

Az előljáróság.

HIREK

Az entente misszió és a magyar asszony néma tüntetése.

Az entente misszió angol, francia olasz és román tagjai az „Angol Királynő” szállodában laknak és a szálló kisebbik éttermében étkeznek. Asztalukat a tokaji aszu aranya és egy régen látott, rég elfelejtett emlék, békebeli bősé-
günk rekvizituma: egy csabító palack Pomery & Greno disziti. De a drágaságok érintetlenek. A hatalmas entente debreczeni representánsai csak akkor bontatják fel a magyar Tarcal s a francia Champagne kincseit, ha vendégük van. Maguk között csak szódavizet isznak, amelyből gyöngyözve száll a szénsav. Így kell elszámlnia a trianoni békeszerződésbe mesterségesen besajtotl oxigénnek is — gondolom magamban — mert az anyagok hatalmát örökké elfojtani gyarló és változó emberi erővel nem lehet.

A szomszéd asztalnál egyedül merengek három deci borom mellett. A misszió asztalával szemközt a szent magyar háromszint szegerte a falra a ratifikálás hírére egy derék magyar anya: a vendéglős felesége. A zászlót fekete fátyol borítja, egyszerűen, de szembeötlően és megkapóan, jelzi fájdalomunkat s a feltámadásunkba vetett hitünket.

— „Was ist das?” — kérdi németül a román kapitány a pincértől, a jelképes tüntetésre mutatva.

— Gyászfátyollal bevont magyar zászló. De minden gondolatunkkal, minden lépésünkkel arra törekünk, hogy a gyász jelét mielőbb levehessük! — felelt magyarul a pincér. S a román tiszt megértette a választ, mert époly jól tud magyarul, mint akár e sorok írója. De ha nem tudna is, a magyar pincér-munkás személlanása is, dacos hangja is megadta volna a feleletet.

A misszió tagjai egymás közt franciául kezdtek beszélgetni. Nyilván azt hitték, hogy senkisérti szavukat.

Óh, bár ne is értettem volna! Borom nem lett volna sós belé görögül könyeimtől...

Férje mellett elvágta a nyakát.

Borzalmas öngyilkosság.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Borzalmas öngyilkosság történt a város határában, az ugynevezett Péterfia dűlő egyik kis házában. Kozák Ferencné, leány néven Szabó Katalin 43 éves asszony az életunt. Az asszony tegnap este nyugodtan lefeküdt, a mellette levő ágyban férje aludt. Éjjel a férj arra ébredt fel, hogy felesége rémesen hörög. Lámpát gyújtott és megdöbbenve látta, hogy felesége vértócsában fekszik.

Az asszony a férje borotváját vette elő éjjel és azzal keresztülmetszette a nyakát.

Oly mély vágást ejtett magán, hogy gégejét is elmeteszte. Ugy,

ható, mert az arra rendelt tényező nem jelentette be. Ezuton is felkérjük tehát az iparosságot, hogy legközelebb minél tömegesebben jelenjenek meg.

Kovács József temetése. Vasárnap délután három órakor temették el nagy pompával és egész Debreczen társadalmának részvétele mellett Kovács József nyug. polgármestert. A koporsót a Nagytemplom jobb oldali fülkéjében ravatalozták föl. A koporsót a koszorúk tömege borította. A gyászszertartáson megjelent Debreczen társadalmának és hivatalos életének színe-java. Ott volt testületileg a városi tanács Csóka Sámuel polgármester-helyettes főjegyző vezetésével, a városi tisztikar igen sok tagja, az egyházkerület részéről Degenfeld József gróf, a presbiterium Baltazár Dezső dr. püspök, lelkészelnök és Márk Endre udvari tanácsos, polgármester vezetésével, a Gazdasági Egyesület küldöttsége, a lelkészi kar, a tanítói kar, a törvényhatósági bizottság több tagja. A gyászszertartást a Városi Dalárda művészi szép éneke nyitotta meg, majd a „Te benned biztunk eleitől fogva...” kezdetű zsoltárt énekelték. Ezután Révész Imre dr. lelkész mondott szép imát, végül ismét a dalárda énekelt. A szer-



tartás után a koporsót a gyász-kocsira tették és elindult a hatalmas menet. A kocsi a város díszbe öltözött hajdúi kísérték, a koporsó mögött a család tagjai, a hivatalok képviselői és a résztvevők nagy serege mentek. A koporsót a Kossuth-utcai temetőben helyezték el.

ahogy bekötötték rettenetes sebet. A nagyobbik fiu, Kozák Gyula lóháton vágatott be a városba a mentőkért, de mire azok megérkeztek, a szerencsétlen asszony meghalt.

A csendőrség kihallgatta a család tagjait. A vallomások szerint a boldogtalan asszony némi nézeteltérésbe került a férjével, heves jelenetek játszódtak le közöttük és ez keserítette el anynyira, hogy öngyilkosságra szánta magát.

Az utolsó napokban állandóan öngyilkosságot emlegetett.

Az ügyészség, melynek az esetet bejelentették, a temetési engedélyt megadta.

Oláh Gábor felolvasása közbejött akadályok miatt bizonytalan ideig elmaradt. Az előadások későbbi időben meg fognak tartatni. A jegyeket ekkor ujakra cserélik be.

Nagy Józsefné meghalt. A halál az őszi levélhullás idején egyik erős hitű ősi debreczeni polgárt a másik után ragadja ki az élők sorából, szeretteinek karjai közül Nagy József miniszteri tanácsos m. kir. pénzügyigazgató sulyos csapás érte. Hűségét, az anyák mintaképét, jó és balsorsban osztozó élettársát e nehéz időkben elvesztette. A régi debreczeni polgárnők mintaképe volt, ki erős hittel, keresztényi türelemmel viselte Istenének közel 3 év óta rábocsátott megpróbáltatását. Igazi kálvinista nő, ki sulyos szenvedései között a bibliából, az Isten törvényéből és imádságos könyvekből merített üdítő balzsamot összetört testének, erős tiszta lelkeknek ápolására. Utolsó órájában dr. Baltazár Dezső püspök részesítette a megboldogultat az Uri szent vacsora jegyeiben. A régi debre-

czeni kálvinista nagyasszonyok egyik típusa távozott el benne: halála mély gyászba borította a Nagy József, Vásáry, Jóna családokat. Temetése kedden délután lesz s utolsó útjára dr. Baltazár Dezső püspök imája fogja kísélni. A mélyen sujtott család az alábbi gyászjelentést adta ki:

Nagy József m. kir. pénzügyigazgató, úgy a saját, mint gyermekei József nevével Zimányi Irénnel, Gyula Gizella, Erzsike, férjével Jóna Jánossal s gyermekeik Jancsi, Pista és Géza, valamint a kiterjedt rokonság nevében is fájdalommal tudatja a legjobb feleség, édes anya, anyós, nagymama, nászasszony és kedves rokon Nagy Józsefné, Vásáry Julianna Áldásos életének 61-ik, boldog házasságának 41-ik évében, hosszas és fájdalmas szenvedés után, folyó hó 14-én hajnali 5 órakor bekövetkezett elhunytát. Üdvözült halottunk földi részeit folyó november hó 16-án, kedden délután 3 órakor fogjuk a Kossuth-u. 13-14. számú gyászházba, a Kossuth-utcai református templomban tartandó ima után, a Kossuth-utcai temetőben lévő családi sírboltban örök nyugalomra helyezni. Debreczen, 1920. november hó 15-én. Életében sokat fáradozott, nyugodjék békében. A temetést Dankó temető, Kossuth-u. rendezi.

Megint korlátozzák a villamos üzemet. A legutóbbi napokban megint csak annyi szén érkezett, hogy tegnap már a villamos vasut és a malmok nem kaptak áramot, csupán világítás volt 11 óráig.

A bölcsészettanhallgatók mulatása. A debreczeni bölcsészettanhallgatók fényesen sikerült műsoros estélyt rendeztek az Arany Bika dísztermében f. hó 13-án, délután 5 órakor. Ott láttuk az egyetemi tanárokat és városunk előkelő közönségét. A katonazenekar Nóth Antal karnagy vezetésével nyitotta meg az estélyt. Utána dr. Tankó Béla ny. r. egyetemi tanár beszélt az egyetem fontosságáról és fényes múltjáról. Az egyetemi ifjuság fogja letörölni a hazánkon esett szégyent. Bizunk ezekben az ifjakban és leányokban, kik törhetetlen harcosai lesznek az országnak. Csodát művelhetnek, de csakis akkor, ha minden szív gondolja a diákokra és ha mindenki megnyitja előttük erszényét. Bodán Margit, a Csokonai-színház művészőné gyönyörű magyar dalokat énekelt, nagy tetszés mellett. A katonazenekar Guonodtól Faust ábrándot játszotta. Majd Chudovszky Irénke a spanyol nemzeti táncot, a Bolero-t táncolta el igen szép sikerrel. A katonazenekar magyar ábrándot adott elő. Kubányi György, a Csokonai-színház tagja szavalt egy aktuális és még két verset Farkas Imretől. A közönség lelkes taps viharral jutalmazta. Nyolc urleány a palotást és a csárdást, e két igazi magyar táncot mutatta be nagy sikerrel. Papp Sándor, egyetemi tanársegéd szavalt Arany J.: Egri leány c. költeményét nagy tetszéssel, úgy hogy még egy aktuális verset is el kellett mondania. Biró Jolán Busulj, busulj édes hazám c. igen szép költeményt énekelte el kellemes hangján, Ráczi Laci zenekarnak kíséretével. Az előadások ifj. Liszt Nándor konferált általános derűlttség mellett. A műsor után tánc következett.

Eltűnt két bunda a színházból. Tegnapelőtt este a Csokonai-színház ruhatárából eltűnt két női bunda, melyeknek értéke 50,000 korona. A ruhadarabokról szóló ruhatári jegy meg volt a ruhatárosnőnél, de a bundák hiányoztak. Valami vakmerő tolvaj emelhetette el azokat, vagy pedig hamis jeggyel vehette ki valaki. Az eltűnt bundák tulajdonosai, Fritsch Károlyné urasszony és leánya feljelentést tettek a rendőrségen, mely megindította a nyomozást. Tekintettel a szegény ruhatárosnőre, felhívja a színház igazgatósága azokat, kik valamit tudnak az eltűnt bundákról, jelentsek a rendőrségnek, vagy a színház igazgatóságának.

Dr. Szöllösi nemi betegeknek rendel, Hungária mellett.

Legujabb rendszerű karbidlámpák, karbid Molnár Testvéreknél.

Valódi Velour és filckalapok
gyönyörű színekben és formákban érkeztek
FRANK EDÉHEZ, Vármegyeháza mellett.

Finom puha gallér 16 kor.
HERMAN NÁNDOR ÉS TÁRSA,
fehérnemű készítő, uri divat üzlete
Piac-utca 10. sz., a Bikkával szemben.

Dollárt

és más idegen pénzt, aranyat, ezüstöt
legeslegdrágábban veszek
Simon György
Debreczen, Kossuth-utca 11.
Értékpapírok vétele és eladása.

Valódi teveször-harisnyák,
mellények, nyakastálak, vadász harisnyák bokavédők a legnagyobb választékban érkeztek
FRANK EDÉHEZ, vármegyeház mellett.

Bélyegző-gyár
és vésőintézet,
PAULO I.
Bathyányi-utca 22.
Telefon 13-65. sz.

POSZTÓ-ÁRUKBAN
finom gyapju öltöny és téllakabát kelmek, valamint kosztümekre a legolcsóbban:
RÓTH ADOLFNÁL
szerezhető be, Piac-u. 77. sz.

Propaganda előadások. Vasárnap délelőtt értek véget a Székely Társaság sorozatos propaganda előadásai a fényes sikerű záróműsorral. Zsufolásig megtöltötte az elit közönség a vármegyeház dísztermét. Az impozáns, művészi műsor valóban méltó befejezése volt a kedvelt előadásoknak. Társaságunk ez uton is hálás köszönetet mond mindazon hölgyeknek és uraknak, akik előadásokkal, szavataikkal, zene- és énekszámokkal oly sok, értékes szellemi és művészi élvezetet nyújtottak és oly szép ajándékot hoztak a nemes cél érdekében. Külön köszönetet mondunk Magyar Imre és Kiss Béla zenekarnak, akik 10 előadásban át felváltva teljesen ingyen gyönyörködtették művészi játékkal a mindig szép számban összegyűlt közönséget. — Köszönettel nyugtázzuk az újlag befolyt felülfizetéseket: Dr. Nagy Árpád 10 K, Károlyi Sándorné 20 K, Bardócz Ignác 100 K, Tóth Imre 20 K, Konez Aurél 80 K, Nagy Gyuláné 10 K, dr. Tóth Aurél 45 K, Ot N. N. összesen 85 korona.

Az ipartestület közgyűlése
Vasárnap azért nem volt megtart-

A Csokonai-kör ünnepe.
A Csokonai-kör szerdán rendezte Csokonai-omléknapját. Előreláthatólag nem csupán Debreczen irodalmi férfiai, hanem egész társadalma is jelen lesz. Este a Csokonai színház rendez ünnepi előadást, amely alkalommal Csokonai egy vigjátéka is színre kerül, a főszerepben Kardos Géza igazgatóval.

Adomány. A Máv. Testgyakorlók Köre 55 koronát adományozott az Egyetértés gyorssegély-alapja javára.

Polgár Dániel halála. Ismét egyik törzsökös debreczeni családot döntött mély gyászba a kérelmetlen halál. Polgár Dániel, dr. Polgár Dániel ügyvéd és özvegy Zih Sándorné édesapja, 80 éves korában csendesen elhunyt. Temetése kedden délután lesz a Nyomató-utca 15. számú gyászházból.

Horthy-plakettet vett a város. A Move 13 darab Horthy-plakettet ajánlott föl megvételre a városnak. A tanács azonban csak 5 darabot vett át 10,000 koronáért, de ezt az összeget is csak a közgyűlés jóváhagyása után fizeti ki a város.

Felhívás. Debreczen város hatósági lisztellátást élvező tagjainak névjegyzéke a f. évi november hó 16. napjától kezdődőleg az összes lisztirodákban közszemlélésre tételtett. Közélemezési miniszter ur 63,500—1920. Ke. M. sz. rendelete értelmében a jogosulatlan hatósági ellátást igénybevevő minden személy után azok részére, akik a hatóságot eredményesen nyomra vezetik, közlemezési miniszter ur által 50 korona jutalom-díj állapított meg. Felhívjuk ennélfogva a lakosság figyelmét, hogy tartsa hazafias kötelességének a névjegyzéket megtekinteni és a hatósági ellátást jogosulatlanul igénybevevő személyeket a hatóságnál feljelenteni. Közlemezési ügyosztály.

A jövő nemzedék érdekében!
A népjóléti hivatal anya- és csecsemővédelmi alapja javára utabban a következő adományok érkeztek: Angol-Magyar Bank R-t. 300 kor., Kereskedelmi és Gazdasági R-t. 200 kor., Bekés Lajos 200 kor., Általános Forgalmi Bank 300 kor., Gyógyáru Kereskedelmi R-t. 300 kor., dr. Mentes Lajos 50 kor., Buzás 2.0 kor., Hermann Sándor és Tsa 100 kor., Krausz Lajos 100 kor., Werner divatház 100 kor., Magyar Általános Hitelbank 300 kor., Suranyi Sándor 150 kor., Frank Ede 150 kor., dr. Galvási Iános 100 kor., dr. Fényes Jenő 100 kor., dr. Fényes Endre 100 kor., Frankl Andor Részvénytársaság 500 kor., dr. Ungár Ferenc 50 kor., Bosznai István 100 kor., dr. Guttfreund 60 kor., Alföldi Takarékpénztár 300 kor., Debreczeni Köcsön-Segélyező Egyesület mint Szövetkezet 150 kor., Közgazdasági Bank és Váltóüzlet 300 kor., dr. Hódi Béla 100 korona. Az adományozók fogadják ezután hálás köszönetünket. A nemes cél érdekében kérjük a közönség további jóakaratu pártfogását.

Vasárnapi munkaszünet a husiparban. A miniszter az érdekeltek kérésére a teljes vasárnapi munkaszünetet a husiparban visszaállította.

Őszi és téli női felöltő ujdonságok óriási választékban érkeztek, továbbá leányka kabátok, női ruhák, flanel pongyolák, blousok olcsó árakban kaphatók FRANK SANDOR női felöltő áruházaiban, Piac-u. 42.

Szőrme bundákat, boákat, muffokat a legújabb divat szerint szakszerűen és legolcsóbban aladját át KLONDA szűcs, Piac-u. 21.

DELEJGYÚJTÓKAT, telefonokat, villamos műszereket készít és javít. Cink, veresréz és sárgarézt csillárok készítesz: Földvári Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon: 168.

A városi erdők új üzemterve. A városi tanács hétfőn tartott ülésén rendkívül nagy jelentőségű a város háztartására százezres, sőt milliós bevételt jelentő kérdést tárgyalta. Bodor Gyula miniszteri tanácsos, az erdőgazdaság üzemtervét az erdők kihasználásáról. Az üzemterv és az azt kísérő magyarázat elsőrendű szakmunka, amely rámutat az eddig elkövetett hibákra s egyben utat mutat a hibák kiküszöbölésére és a helyes gazdálkodásra, amely mellett nemcsak az 5000 hold fásítási hátralékot szüntetik meg, de 10,000 köbméterrel emelik a termelést is. A szakszerű előterjesztést a tanács elismeréssel fogadta és kimondta, hogy az üzemtervet megküldi az érdekelt törvényhatóságoknak letárgyalás végett. Az erdőgazdasággal kapcsolatban elrendelte a tanács a 7 kilométeres guta erdei vasutársulatot a továbbtárgyalást.

Frank Sándor céghez, Piac-utca 42. sz., posztó, szövet, selyem és kész női ruhák, legfinomabb kivitelben, nagy választékban érkezett.

Elveszett 13-án egy nagy sárgászörű nőstény vizsla, szíves megtaláló illő jutalomban részesül, ha eljuttatja tulajdonosának. Czako Károly főhadnagy, Pavillon-laktanya.

Régi könyveket, folyóiratokat, egész könyvtárakat, mindenemű régiségeket legmagasabb áron vásárol HARMATHY antiquar könyvkereskedése, Fűvészkert-utca 14. szám.

Bélelt bőrkeztyű, friss gumiarú érkezett! Vitarius, Piac-utca 16. szám.

„Héra” kézimunkaüzlet, fehérnemű javítóval és kolosné nyakkendő-terme Simonfy-u. 5. szám.

Viasz menyasszonyi koszorut és csokrot gyárt Fedor Testvérek, Piac-utca 7. Középepület. Eladás nagyban.

Munkások fakitermeléshez és tucsközúthoz felvetetnek a „Turu” fakitermelőnél, Szent-Anna-u. 29.

Erzsébetre okveilen nézze meg Paczelt szép virágait.

638—1920. kgy. sz.

Árverési hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város árvaszékiének 11,515—1920. áu. számú határozata folytán közhírré teszem, hogy kk. Ember Sára ingóságai 1920. évi november 18-án, csütörtökön délután 2 órakor Csapó-u. 19. szám alatt (városi árvaszék) tartandó árveresen elfogadtni.

Debreczen, 1920 nov. 15.

Kiss Kálmán, városi közyám.

Cérna-árak!

Harisnyák, zsebkendők, szalagok, himzések, rövid-, diszmű-, norinbergi- és papír-árak legolcsóbb és legszolidabb bevásárlási forrása

CSILLAG ADOLF rövidáru nagykereskedése, Debreczen Bádógos u. 1.

Fűszer és gyarmatáru

nagykereskedésének du-san sortírozott raktárát ajánlja n. b. vevői figyelmébe jutányos árak és pontos kiszolgálás mellett

ULLMANN SALAMON

kereskedelmi részvénytársaság Piac-u. 69. Magyarázzal szemben

APROHIRDETÉSEK

Aróhirdetéseket díja hétfőnapokon 10 szálá 10 koroná, minden további az 1 kor. Vasárnap 10 szálá 18 koroná, minden további az 1 koroná 80 fillár. Vas-togabb hirdékből szedett árakak költsége nem lesznek feladomlva. Vidékről hirdé-tést díj postaköltségökben is befizethető. Hírsejtekkel mindenkor déli 12 óráig kérjük feladni.
Telefon szám: 6.

LEVELEZÉS

Vagyonosabb nőt helyből vagy vidékről gyermekkel is elvinnék. Közvetítést elfogadok. „Tanító” címen írjon kiadóba. 4419

3 szobás lakással rendelkező komoly urileány férjhez menne 35 év körüli állami vagy földbirtokoshoz. — „Komoly ur”ember” jelígre írjon a kiadóba. 4421

AJÁNLAT

Társulnék 3—400,000 koronával bevezetett jövedelmező szolid üzlet vagy vállalatba. — Ajánlatot „Szolid” jelígre kiadóhivatalba kérek. 4431

Menekült tanár, gazdasz intézői avagy nevelői állást, vagy mindkettőt vállal. Ajánlat „Benignus” jelígre a kiadóba. 4436

Veszek fehérneműeket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyegetek és szőrméket. Kaiser, Piac-u. 7. 4333

Aranyat, mindenféle ezüstöt, brilliánsot, gyöngyöt vesz Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. szám, I. em. 4428

Kész butor kapható és megrendelhető Kiss Gyula asztalosnál, Burgondia u. 18. 4341

Gyümölcsiz

prima minőség, kereskedők részére, ládákba csomagolva vagy saját edényekben kaphatók

Almádia konzervgyár
Rákóczi-utca 13. sz.

KERESLET

Géplakatos-tanulók felvételnek Eurenreichtnál, Arany János-utca. 4357

Házmestert keresek, ki állást azonnal elfogadhatja. Jelentkezhetni Bundi-utca 15. 4417

Tanuló fizetéssel vagy ellátással felvétetik Révész fodrásznál, Royal-szálló-dával szemben. 4435

Kifutó leányt vagy fiút felvesz Paulo, Baththyányi-u. 22. 4434

Elveszett egy fekete sziliszkin gal-lérboa vasárnap éjfélt után Erzsébet-utcon menve. — Jeleklő megtalálója illő jutalomban részesül, ha gazdájához juttatja, kinek nagy emlék elhunyt fér-jétől. Erzsébet-ut 12. sz. I. ajtó. 4430

Uradalomba nős intéző és ispán gyakorlati okmánnyal kerestetik. Pa-taky, Csapó-u. 19. 4439

Ügyes kezi varrólányok azonnal fel-vételnek Geibmanné, Hatvan-utca 18. 4437

Elveszett szombatn egy fekete se-lyemszörű kis kutya. Megtaláló, nyomra-vezető jutalomban részesül. Városháza, Levéltár 7. délelőtt 8—2 ig. 4437

Házi kisasszonyt, szerény, meg-bizhatót keres azonnali belépésre ki-családu izr. család. Jelentkezés Hunyadi utca 6. szám. 4434

Elveszett egy arany női karkötő óra József kir. herceg-utca 14 től Péterfia u. 69. számig. Becsületes megtaláló meg-felelő jutalomban (pénz esetleg élelmi-szer) részesül József kir. hg-u. 14. sz. 4415

Intelligens iparos keres egy kiadó bejáraru butorozott szobát lehetőleg el-látással jobb családnál. Cim a kiadó-hivatalban. 4438

Öntött ócska vasat
bármilyen mennyiségben vesz
a Hajdumegyei Vas-öntőde és Gépgyar
Uivárosi-ut 5. szám alatt.

ELADÁS

Eladó üzleti állványok, pultok va-szon és posztó kereskedéshez. Darabos-utca 7. 4376

Elegáns szalonberendezés, barokk stíly szalontükör, pipatórium és egyebek eladók. Széchenyi-u. 49. 4412

Egy teljesen jó, alig használt négy üléses zárt kocsi, kifünő gyartmány eladó. Piac-utca 7. szám. 4414

Eladók: butorfelék, gyermekkoscsik nagy választékban. Mindennemű használt ingóságot vesz Pribil, Csapó-utca 28. sz. 4436

Eladó rövid téli kabát és fekete csizma nadrág olesón. Szappanos 3. udvari lakás, balra 2-ik ajtó. 4440

Eladó jobb homok birtok 7 hold termő szőlővel, kellő épületekkel, egészben vagy 40 holdanként. Pataky, Csapó-utca 19. keresztlépjűlet. 4488

70—80 kg. almalekvár, 30 kg. szilva-lekvár eladó. Cserepes-u. 17. 4432

16-os Vinceszter vadászgyevelyer el-adó. Cim a kiadóban. 4433

Kifünő hangu, régi, több mint száz éves hegedű eladó. Vigkedvü M. 61. sz., utcai lakás. 4441

Eladók teljesen új halókabátok Szt. Anna-u. 29. Özv. Molnarnéknál. 4436

Zeising-telep, Határ-utca 13. számú ház eladó. Értekezhetni dr. Varga ügy-vednél, Csapó-utca 17. 4420

Kőváry és Altmann
szűcsök Piac-u. 42. sz.,
ahol mindenféle egy női, mint férfi szörme munkák elkészítését, a legújabb divat szerinti pontosan készítenk.

Felöltő szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC
Kiadja:
Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

Mándoki Ferenc rézműves és kutfurási vállalata.
DEBRECZEN, Arany János-utca 13-ik szám alatt.

Készít rézből mindennemű dombormű munkát rajzszerűen kivitelben; to-vábbá gyárt rézüstököt, üstházakat, palinkafőző-üstöket, rézedényeket és fürdő-kályhákat, melyeknek javítását szakszerűen és jutányos árak mellett eszközli. Eivállal kávéházi konyhaberendezéseket, szeszgyári munkákat; valamint jó-vízű kutak furását, szivattyu-felszereléseket, tömeg kovácsolását, itató vasvályu, timár- és szappanfőző-üstök készítését. — Raktáron tart palinkafőző-üstö-ket, rézüstököt, üstházakat és vízmelegítőket.

Ócska rezet napi árban vesz. — Cínezés (ónozás) hetenként egyszer. — Vidéki megrendelést gyorsan és pontosan teljesít.

Pszt, sugok valamit.
Brillians, arany, ezüst, pla-tina és hamis fogakért fan-tázia árt fizetek. Ekszerek, órák, nagy választékban. Elsőrendű javító műhely.
BENEDIKT JENŐ,
ékszerész, Veréb-utca 2. (Iparkamara.)